

# КОМПЛЕКСНА ОЦІНКА ФІНАНСОВО-ГОСПОДАРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ТА ДОСЛІДЖЕННЯ ПЕРСПЕКТИВ ВИРОБНИЧОГО ПІДПРИЄМСТВА

Різник Є.О., Стратієнко Н.К.

*Національний технічний університет*

*«Харківський політехнічний інститут», м. Харків*

В умовах ринкової економіки метою будь-якого виробництва є отримання максимально можливого прибутку. У цих умовах можуть здійснювати свою виробничо-фінансову діяльність тільки ті підприємства, які отримують від неї найвищий економічний результат. Аналіз фінансово-господарської діяльності потрібний на будь-якому підприємстві. Предметом аналізу є безпосередньо усі сторони фінансово-господарської діяльності підприємства, відбиті в системі показників внутрішньогосподарського планування, обліку, звітності і інших джерелах інформації. Актуальність даного питання зумовила розвиток методик комплексної оцінки фінансового стану підприємства, підготовку інформації для прийняття управлінських рішень, розробку стратегій управління фінансовим станом. Ці питання розглядаються в роботах [1-2]. Основна мета роботи – створення програмного продукту, що дозволив би швидко, надійно та з мінімальними витратами вирішити задачу комплексної оцінки фінансово-господарської діяльності підприємства та оцінити перспективи його розвитку, а також спростити цей процес. Для вирішення даної проблеми перш за все розробляється схема вирішення задачі, що складається з ряду етапів. На першому етапі необхідно визначити метод оцінки і показники, що необхідно розрахувати. Показники для оцінки фінансового стану обираються за загальноприйнятими групами та включають в себе показники ліквідності та платоспроможності, фінансової стійкості, ділової активності та рентабельності. Для кожного показника визначаються нормативні значення. Наступним етапом є визначення вхідних факторів, в якості яких є фінансова звітність підприємств. Після цього проводиться перевірка отриманих значень та робиться висновок щодо фінансового стану підприємства. В якості прикладу було розглянуто діяльність підприємства, яке займається виробництвом технологічного обладнання для харчової промисловості. За допомогою розробленого програмного забезпечення можна буде зробити комплексну оцінку фінансово-господарської діяльності та дослідити перспективи підприємства.

**Література:** 1 Ковалев В.В., Волкова О.Н. Анализ хозяйственной деятельности предприятия: Учебник – М.: Проспект 2002. 2 Баканов М.И., Шеремет А.Д. Теория анализа хозяйственной деятельности. - М.: Финансы и статистика, 1998.